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Vertrieb






Netz






weitere Leistungen








Wir sind DER Ansprechpartner für alle Fragen rund um das Thema Energie.















EEG Kundentreffen

am Donnerstag, den 11. Juli 2024 findet unser nächstes Kundentreffen statt.

Wir informieren Sie, sobald der Anmeldeprozess beginnt und freuen uns auf Sie!
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Mit Gründung im Jahre 1998 besteht die EEG in diesem Jahr bereits seit einem Vierteljahrhundert! Wir bedanken uns bei unseren Kunden und Partnern für die Zusammenarbeit und das Vertrauen.
Auf weitere 25 Jahre!




Mehr Erfahren





Seit unserer Gründung 1998, ist die EEG einer der führenden Anbieter für Energiedienstleistungen für Stadt- und Gemeindewerke. Dabei sind wir kein reiner Dienstleister, sondern sehen uns als verlässlicher Partner für kommunale Versorgungsunternehmen. Wir begegnen unseren Kunden auf Augenhöhe und pflegen zu über 70 Stadt- und Gemeindewerken ein sehr vertrauensvolles Verhältnis.

Wir sehen es als unsere Verantwortung, auch in Zukunft die richtigen Fragen zu stellen – und die richtigen Antworten zu finden. Egal ob Energiebeschaffung der Zukunft mit Hilfe neuer Technologien, Herausforderung und Chancen der Digitalisierung oder neue Geschäftsmodelle und Dienstleistungen für kommunale Versorger: Die EEG ist zusammen mit Ihren Partnern am Puls der Zeit. Damit wir unsere Kunden auch weiterhin genauso erfolgreich im Energiemarkt begleiten können, wie wir es heute schon tun.

















“Wir glauben an Stadt- und Gemeindewerke als integralem Bestandteil einer erfolgreichen Energiewende. Daher ist es für die EEG essenziell, Stadtwerke auf ihrem Weg in eine sichere, wirtschaftlich gesunde Zukunft zu begleiten.”

Marc Wiederhold, Geschäftsführer EEG








Lernen Sie uns jetzt kennen












Unsere Dienstleistungen








Wir von der EEG bieten umfangreiche Energiedienstleistungen für Stadtwerke. Egal ob Strom oder Erdgas, Vertrieb, Netzbetrieb oder weitere Dienstleistungen: Die EEG begleitet Stadt- und Gemeindewerke bei allen Fragen rund um das Thema Energie.









Vertrieb






Netz






Weitere Leistungen
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Du möchtest ein Teil der Energiewende sein?

Neugierig was da noch auf dich zukommt? Dann bewirb dich gerne in einem innovativen, zukunftsorientierten und sehr arbeitnehmerfreundlichem Unternehmen.

Bei der EEG!

Seit 25 Jahren sind wir DER Ansprechpartner für kommunale Energieversorger in allen Fragen zum Thema Energie und entwickeln unser Dienstleistungsportfolio stetig weiter. Daher suchen wir qualifizierten Nachwuchs.

Werde auch Du Teil eines großen Ganzen und bewirke etwas für (D)eine Zukunft!















Ihre Ansprechpartner auf einen Blick
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Marc Wiederhold
Geschäftsführung





[image: Matthias Ewert]
Matthias Ewert
Prokurist
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Stefan Dahl
Prokurist
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Nancy Langer
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Moritz Koch
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Hauke Wohlfahrt
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Thörless Dreyer
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Dr. Stefan Lewandowski
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Mike Thiere
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Sascha Gehlich
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Jens Heybrock
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Vincent Krosanke
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Sibylle Janiszewski-Klein
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Susann Matzke
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Dr. -Ing. Abdullah Nsair
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Sonja von Possel
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Andreas Wengler
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Renate Wengler
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Hülya Cete
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Anja Weinhold





[image: reher]
Mareike Reher
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Ralf Biniasch
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Jens Caesar
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Heiko Dittrich
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Tjalf Caesar
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Jannik Präcklein
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Lina Raschdorf
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Adriana Zaborosciuc
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Unsere Kunden

Wir sind stolz Ihnen hier einen Auszug unserer Kunden präsentieren zu können und können mit voller Zuversicht sagen, dass stetig neue hinzukommen.

Zu unseren Kunden gehören zahlreiche Stadt- und Gemeindewerke in Norddeutschland. Aber auch über unsere Heimat hinaus sind immer mehr kommunale Versorgungsunternehmen von den Energiedienstleistungen der EEG überzeugt.

Die EEG ist der ideale Partner für Stadt- und Gemeindewerke, weil wir seit 25 Jahren eng mit kommunalen Versorgern zusammenarbeiten. Wie kein anderer Dienstleister verstehen wir die Herausforderungen, mit denen Stadt- und Gemeindewerke sich auseinandersetzen müssen.  Unsere Kunden profitieren seit vielen Jahren von unseren maßgeschneiderten Energiedienstleistungen für kommunale Versorger.
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